

Сегодня, 5 октября, на базе МБУ ДО «ДЮЦ «Радуга» р.п. Каргаполье впервые состоялся Межмуниципальный праздник казачьей культуры «Казачий собор», главной целью которого - привлечение в ряды казачества подростков и молодежи в Каргапольском МО, а также приобщение их к народной казачьей культуре.

Организаторами праздника выступили муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детско-юношеский центр «Радуга» р.п. Каргаполье и Хуторское казачье общество «Хутор Шахматова сельских поселений Каргапольского района».

В Курганской области комплексно развивается система пропаганды лучших образцов казачьей культуры, возрождаются вековые традиции, все больше жителей приходят в казачье движение. В городе Кургане ведущей организацией является Отдельское Казачье Общество «Тоболо-Исетский казачий отдел», в Каргапольском МО – Хуторское казачье общество «Хутор Шахматова сельских поселений Каргапольского района».

На празднике присутствовали почетные гости: казаки Отдельского Казачьего Общества «Тоболо-Исетский Казачий Отдел», Александр Васильевич Маслаков- заместитель Атамана Тоболо-Исетского отдела и Алексей Владимирович Соболев- начальник штаба Тоболо-Исетского отдела, Зауральское казачье подразделение "Русь" г. Катайска , Юнармейский отряд им.Санникова Ильинской СОШ Катайского округа.

После торжественной части ребят из шести команд (четыре команды Каргапольского МО: Долговской , Тагильской, Житниковской СОШ и Вяткинской ООШ, а так же две команды Зауральского казачьего подразделения "Русь" г. Катайска и Юнармейского отряда им.Санникова МКОУ «Ильинская СОШ» Катайского МО ) ожидали семь спортивно – состязательных площадок, где ребята проявляли свою ловкость, силу в стремлении к победе.

В упорной борьбе команд: в огневой подготовке, сборке-разборке автомата на время, метания в цель саперной лопатки, ножей и сулицы, перетягивания каната, практики по оказанию помощи пострадавшему и дефиле с коромыслом, победили ребята из Долговской школы, второе и третье место у гостей - Юнармейцев и Зауральского подразделения «Русь».

В заключение праздника «Казачий собор» прошло торжественное награждение участников мероприятия, затем все присутствующие фотографировались друг с другом, на общее фото и, уже уставшие , но довольные, с удовольствием пробовали пироги с горячим чаем.